
                        
 
 
 
 
 
 

 

Litija, 12. november 2012 

Spoštovani! 

 

Center za razvoj Litija in Turistično društvo Kanja iz Trzina vabita rokodelce, mojstre 

domače obrti in vse, ki imajo tradicionalna znanja ali ohranjajo tradicionalne šege in 

navade v različnih društvih, na  

 

srečanje z naslovom »Živa dediščina za danes in jutri«, 
ki bo v četrtek, 22. novembra 2012, ob 18. uri v Centru Ivana 

Hribarja v Trzinu. 
 
Dogodek bo potekal v okviru mednarodnega projekta CCC (Cultural Capital Counts), ki ga 

izvajamo z evropskimi partnerji na temo nesnovne kulturne dediščine. Na srečanju vas 

bomo seznanili s projektom, katerega osnovni namen je, da bi nosilci tradicionalnih znanj 

in drugih oblik nesnovne dediščine, razvili svojo idejo do te mere, da bi prerastla v 

podjetniško zgodbo ali se na kakšen drugačen način nadgradila. Hkrati želi pomagati 

tistim, ki se že podjetniško udejstvujejo na tem področju, da bi lahko svojo dejavnost 

dodatno okrepili in razvili.  

 
Na srečanju vas bomo seznanili z različnimi podjetniškimi, turističnimi in drugimi 

priložnostmi, ki jih prinaša nesnovna kulturna dediščina – kako lahko tradicionalna znanja 

prenašamo na mlajše generacije, kako jih vključevati v podjetništvo, kako lahko na 

pravilne načine vključujemo nesnovno kulturno dediščino v turistično ponudbo, zakaj 

moramo biti pozorni na prenos znanj na mlajše generacije ipd. Izmenjali bodo ideje, kako 

bi lahko sami nadgradili svoja znanja in okrepili svojo podjetniško pot.  

 

Predvsem bi želeli slišati vas, nosilce nesnovne kulturne dediščine, kje vidite priložnost za 
nadgradnjo lastnih znanj in sposobnosti, in kje konkretno bi potrebovali pomoč, da bi iz 
ideje razvili nekaj več.  
 

Vabimo vas, da na srečanje povabite tudi vaše znance in prijatelje, vse tiste, ki imajo 

različna tradicionalna znanja, so nosilci domače obrti, delujejo v društvih na področju 

oživitve domačih šeg, navad in ritualov ipd.  

 

Prijave do srede, 21. novembra 2012 na telefonski številki 031 668 615 (Jožica Valenčak).  

 

Veselimo se druženja z vami! 

  

 

Aleksandra Gradišek 

Center za razvoj Litija 

                            

                     Jožica Valenčak 

                              Turistično društvo Trzin 

  

 


